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浙江省名校新高考研究联盟2012届第二次联考
数学(理科)试题卷
注意事项：
1．本科考试分试题卷和答题卷，考生须在答题卷上作答．答题前，请在答题卷的密封线内填写学校、班级、考号、姓名;

2．本试题卷分为第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，全卷满分150分，考试时间120分钟．
参考公式：

如果事件A，B互斥，那么
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如果事件A，B相互独立，那么
[image: image2.wmf]()()()

PABPAPB

×=×

．

如果事件A在一次试验中发生的概率是
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次独立重复试验中事件
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球的表面积公式
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球的体积公式
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柱体的体积公式
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，其中
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表示柱体的底面积，
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表示柱体的高．

锥体的体积公式
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表示锥体的底面积，
[image: image15.wmf]h

表示锥体的高．

台体的体积公式
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[image: image17.wmf]12
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SS

分别表示台体的上、下底面积，
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表示台体的高．

第I卷(选择题 共50分)
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1．设全集
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2．已知复数
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C. 充要条件          D. 既不充分也不必要条件
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A. 如果平面
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B. 如果平面
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内一定存在直线平行于平面
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C. 如果平面
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7．已知
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分别是双曲线
[image: image64.wmf])

0

,

0

(

1

2

2

2

2

>

>

=

-

b

a

b

y

a

x

的左、右焦点，过
[image: image65.wmf]2

F

与双曲线的一条渐近线平行的直线交另一条渐近线于点M，若
[image: image66.wmf]2

1

MF

F

Ð

为锐角，则双曲线离心率的取值范围是 (    )
A. 
[image: image67.wmf])

2

,

1

(

       

B. 
[image: image68.wmf])

,

2

(

¥

+

     
C. 
[image: image69.wmf])

2

,

1

(

        
D. 
[image: image70.wmf])

,

2

(

¥

+


8．从集合
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9．已知函数
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第Ⅱ卷（非选择题，共100分）
二、填空题（本题共7道小题，每题4分，共28分；将答案直接答在答题卷上指定的位置）
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15．将3个小球随机地放入3个盒子中，记放有小球的盒子个数为X，则X的均值
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三、解答题：(本大题共5小题，共72分．解答应给出文字说明，证明过程或演算步骤．)
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22．（本题满分15分）已知
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